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СТР. 1

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
 ПРЕД И ПОТОА ! КАКО ВИ СЕ ЧИНИ?

 ЗНАЕТЕ ЛИ ДЕКА ВО ПОСЛЕДНИТЕ 4 ГОДИНИ Е ЗАВРШЕНА ЦЕЛОСНА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
ФАСАДИ НА ЗГРАДИТЕ ВО ЦЕНТРАЛНОТО ГРАДСКО ПОДРАЧЈЕ И ОКОЛИНАТА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ. 
ОКОЛУ 23 ЗГРАДИ СЕ СО НОВ ИЗГЛЕД, ОДНОСНО САНИРАНИ ОШТЕТЕНИТЕ ДЕЛОВИ НА ИСТИТЕ, 
РЕКОНСТРУИРАНИ И     ФАРБАНИ. ГОЛЕМ БРОЈ ОД НИВ СЕ ВО ТЕК НА РЕКОНСТРУКЦИЈА, А ПОТПИШАНИ СЕ 
ДОГОВОРИ И ЗА    РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УШТЕ 21 ЗГРАДА ВО ПРЕТСТОЈНИОТ ПЕРИОД НА ТЕРИТОРИЈАТА 
НА ОПШТИНА   КАВАДАРЦИ. 

ЗАПОЧНА ПОДГОТОВКАТА ЗА АСФАЛТИРАЊЕ НА УЛ. 
ЈОВАНЧЕ ВЕЛКОВ, СОГЛАСНО ДОГОВОРОТ ЗА 

АСФАЛТИРАЊЕ НА ПОВЕЌЕТО УЛИЦИ, КОЈ ВКУПНО 
ИЗНЕСУВА 3.643.974 ДЕНАРИ ПЛУС ДДВ.

             ИСТАТА Е ШИРОКА 5.5. МЕТРИ, А ДОЛГА 180 МЕТРИ.
             ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ. 



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

  ДЕНЕС ПОЧНУВАЈЌИ ОД СЕЛО ВАТАША ЗАПОЧНА СНИМАЊЕТО НА ЦЕЛА ПОДЗЕМНА ВОДОВО-
ДНА, КАНАЛИЗАЦИОНА И АТМОСФЕРСКА ИНСТАЛАЦИЈА. САМИОТ ПРОЕКТ ЌЕ БИДЕ ИЗВЕДЕН НА ТЕРИ-
ТОРИЈАТА НА ЦЕЛАТА ОПШТИНА СО ЗАЕДНИЧКИ СРЕДСТВА НА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА И ЈП КОМУНА-
ЛЕЦ КАВАДАРЦИ И СЕ ПРЕДВИДУВА ДА СЕ ЗАВРШИ ВО ПЕРИОД ОД ШЕСТ МЕСЕЦИ.

СТР. 2

 ВО ПРОСТОРИИТЕ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ОСТВАРИ 
СРЕДБА СО СРЕДНОШКОЛЦИ ОД БАРСЕЛОНА, ШПАНИЈА. ТИЕ СЕ ОВДЕ ВО РАМКИТЕ НА МЛАДИНСКА РАЗМЕ-
НА ПРЕКУ ЕРАЗМУС ПЛУС ПРОГРАМАТА. ЗА ВРЕМЕ НА НИВНИОТ НЕКОЛКУДНЕВЕН ПРЕСТОЈ, НИВНИ 
ДОМАЌИНИ СЕ МЛАДИ ОД КАВАДАРЕЧКАТА МЛАДИНСКА ОРГАНИЗАЦИЈА, СОВЕТ ЗА ПРЕВЕНТИВА ПРОТИВ 
МАЛОЛЕТНИЧКА ДЕЛИКВЕНЦИЈА. 
ОД СТРАНА НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ ИМ 
БЕШЕ ПОТЕНЦИРАНО ДЕКА ОПШТИНА-
ТА ГО ПРАКТИЦИРА ВОЛОНТЕРСТВОТО 
ЧЕСТО И ВО МНОГУ ОБЛАСТИ, СПОМЕ-
НУВАЈЌИ И НЕКОЛКУ ПРОЕКТИ НА КОИ 
СЕ РАБОТИ СО МЛАДИНСКИОТ ЦЕНТАР, 
И КАКО ТОЈ ФУНКЦИОНИРА ОДЛИЧНО.
ВОЕДНО ГИ ИНФОРМИРАШЕ ДЕКА ИМА 
ВОЛОНТЕРИ КОИ НАЈПРВО ДОАЃААТ ДА 
ВОЛОНТИРААТ ПА ОДЛУЧУВААТ ДА 
ОСТАНАТ ВО КАВАДАРЦИ. 



СТР. 3

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

  РЕКОНСТРУКЦИЈАТА НА ОШТЕТЕНИОТ ДЕЛ ОД АСФАЛТОТ НА „СЕВЕРЕН БУЛЕВАР“ ВО КАВАДАР-
ЦИ. РЕКОНСТРУКЦИЈАТА Е НА ТРОШОК НА КОМПАНИЈАТА „ГРАДБА ПРОМЕТ“ КОЈА ГО ИЗВЕДУВАШЕ 
ОВОЈ ПРОЕКТ, А ОШТЕТУВАЊАТА НА АСФАЛТОТ СЕ ПРИЧИНЕТИ ОД ТЕШКИТЕ ТОВАРНИ ВОЗИЛА КОИ 
ПОМИНУВААТ НА ОВОЈ ДЕЛ, ОСОБЕНО ВО ТЕКОТ НА ЛЕТНИТЕ МЕСЕЦИ, КОГА ТЕМПЕРАТУРИТЕ СЕ И НАД 
40 СТЕПЕНИ. 
ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ДЕНЕСКА ИЗВРШИ УВИД ВО АКТИВНОСТИТЕ ЗА ОТСТРАНУВАЊЕ 
НА ОШТЕТЕНИОТ АСФАЛТ .

СТР. 3

 AНГАЖИРАНАТА ОПЕРАТИВА ЗА ИНТЕРВЕНЦИИ НА ЈАВНОТО УЛИЧНО ОСВЕТЛУВАЊЕ РАБОТЕШЕ 
НА ПОСТАВУВАЊЕ НА ПОСЛЕДНАТА ФАЗА ОД НОВО УЛИЧНО ОСВЕТЛУВАЊЕ НА УЛ.РИСТО МИОВ И 
НОВИОТ ПАРК КАЈ СПОМЕНИКОТ КИРО КРСТЕВ. СО РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА ОВОЈ ПРОЕКТ ЗНАЧИТЕЛНО ЌЕ 
СЕ ПОДОБРАТ УСЛОВИТЕ ЗА ЖИВЕЕЊЕ ВО ОВОЈ ДЕЛ ОД ГРАДОТ. 



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ВО ТЕК Е ПОДГОТОВКА ЗА АСФАЛТИРАЊЕ НА ДЕЛОВИ ОД УЛ. ФЕВРУАРСКИ ПОХОД И 
ЈОВАНЧЕ ВЕЛКОВ, СОГЛАСНО ДОГОВОРОТ ЗА АСФАЛТИРАЊЕ НА ПОВЕЌЕТО УЛИЦИ. 
ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ.

СТР. 4

 СЕ РАБОТИ НА ПРОШИРУВАЊЕ НА УЛИЦА „ДИСАНСКА“ КОЈА ВОДИ ДО ФУДБАЛСКИОТ СТАДИОН, ГРАДСКИ-
ОТ ПАРК И НАСЕЛБАТА „ПАРК“ ВО КАВАДАРЦИ. 
 ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ИЗВРШИ УВИД ВО ГРАДЕЖНИТЕ АКТИВНОСТИ И НАЈАВИ ДЕКА 
НАБРЗО ОВА „ТЕСНО ГРЛО“ ЌЕ СТАНЕ МИНАТО И ДВИЖЕЊЕТО ЌЕ БИДЕ ПО ДВЕ КОЛОВОЗНИ ЛЕНТИ, А ЌЕ ИМА И 
ПРОСТОР ЗА ПАРКИРАЊЕ.



СТР. 3

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 5

 „ЛОЗАРИ“ ПО 9 ПАТ ОРГАНИЗИРАА КРВОДАРИТЕЛСКА АКЦИЈА 
КАВАДАРЕЧКАТА НАВИВАЧКА ГРУПА ПОВТОРНО НА ДЕЛО ЈА ПОКАЖА СВОЈАТА ХУМАНОСТ И МАСОВ-
НОСТ.
"ОВАА АКЦИЈА СТАНА ТРАДИЦИОНАЛНА , СЕ РЕАЛИЗИРА ПО ДЕВЕТТИ ПАТ, А ХУМАНОСТА ВЕЌЕ Е ЕДНА 
ОД КАРАКТЕРИСТИКИТЕ ПО КОИ Е ПРЕПОЗНАТЛИВА НАВИВАЧКАТА ГРУПА ЛОЗАРИ.
НИВНАТА ОРГАНИЗИРАНОСТ И ОВОЈ ПАТ СЕ ПОКАЖА НА ДЕЛО, ЗА СЕКОЈ КРВОДАРИТЕЛ СЛЕДУВАШЕ 
БЛАГОДАРНИЦА ЗА ИЗРАЗЕНАТА ХУМАНОСТ И СОЛИДАРНОСТ И ВЛЕЗНИЦА ЗА ПРЕТСТОЈНИОТ ФУДБАЛ-
СКИ НАТПРЕВАР ВО САБОТА.
ГОЛЕМА ПОДРШКА ЗА АКЦИЈАТА ИМАШЕ ОД ГРАДОНАЧАЛНИКОТ И ВРАБОТЕНИТЕ ВО ОПШТИНА КАВА-
ДАРЦИ, ЛОКАЛНИТЕ МЕДИУМИ И ГРАЃАНИ ОД КАВАДАРЦИ КОИ ЈА ПОДРЖАА АКЦИЈАТА.
ОГРОМНА БЛАГОДАРНОСТ ДО СИТЕ 
УЧЕСНИЦИ ВО АКЦИЈАТА, ЕКИПАТА ОД 
ИТМ СКОПЈЕ И ВОЛОНТЕРИТЕ НА ЦРВЕНИ-
ОТ КРСТ КОИ ПРИДОНЕСОА ЗА УСПЕШНО 
РЕАЛИЗИРАЊЕ НА ОВАА АКЦИЈА" ВЕЛАТ 
ОД ОО НА ЦРВЕН КРСТ КАВАДАРЦИ...

 ДЕНОВИВЕ Е ИЗВРШЕНО ПОРАМНУВАЊЕ И ТАМПОНИРАЊЕ НА ЛОКАЛНИОТ ПАТ ОД СЕЛО РАЕЦ ДО СЕЛО 
ЌЕСЕНДРЕ СО ДОЛЖИНА ОД ОКОЛУ 4 КМ И ШИРОК ТРИ МЕТРИ. ИСТОВРЕМЕНО СЕ ИЗВЕДЕНИ НЕКОЛКУ ПРОПУСТИ ОД 
ЦЕВКИ И КАНАВКИ ЗА ОДВОДНУВАЊЕ НА АТМОСФЕРСКАТА ВОДА.
ОВОЈ ПАТ Е ВО РАМКИТЕ НА ДОГОВОРОТ ЗА ПОРАМНУВАЊЕ И ТАМПОНИРАЊЕ НА ПАТИШТАТА ВО ПОВЕЌЕ СЕЛА ВО 
КАВАДАРЦИ.
ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ПОРТЛАНД ГРАДБА ОД СТРУМИЦА



СТР. 3

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР.6

  ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ОСТВАРИ СРЕДБА СО СИТЕ ПРЕТСЕДАТЕЛИ И ПРЕТСТАВНИЦИ НА 
УРБАНИТЕ И МЕСНИТЕ ЗАЕДНИЦИ ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, КОИ ИМАА ЗА ЦЕЛ ДА ГИ ПОТТИКНАТ ГРАЃАНИ-
ТЕ ДА ДАДАТ СВОЈ ПРИДОНЕС ВО КРЕИРАЊЕТО НА ПРОГРАМИТЕ НА ОПШТИНАТА, ПРЕД СЕ ПРОГРАМАТА ЗА 
КОМУНАЛНА ИЗГРАДБА ЗА НАРЕДНАТА ГОДИНА.НА СРЕДБИТЕ СЕ РАЗГОВАРАШЕ И ЗА АКТУЕЛНИТЕ ПРОБЛЕ-
МИ И БАРАЊА НА ГРАЃАНИТЕ, А СИТЕ СУГЕСТИИ И БАРАЊА ЌЕ БИДАТ ДЕЛ ОД НОВИТЕ ПРОГРАМИ ЗА КОМУ-
НАЛНА ИЗГРАДБА, ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ, КАКО И ВО КРЕИРАЊЕТО НА НОВИОТ БУЏЕТ НА ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ ЗА 2022 ГОДИНА. 
СИТЕ ПРОГРАМИ СЕ ДОСТАПНИ ВО ДРАФТ ВЕРЗИЈА НА ВЕБ СТРАНАТА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И ЗА ИСТИТЕ 
ГРАЃАНИТЕ МОЖАТ ДА ДАДАТ СВОИ ПРЕДЛОЗИ И БАРАЊА.

 ПОГОЛЕМА СУМА ОД БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, СПОРЕДЕНО СО ПРЕТХОДНИТЕ 
ГОДИНИ СЕ ОДВОЈУВА ЗА ПОДДРШКА НА НЕВЛАДИНИОТ СЕКТОР ВО ОПШТИНАТА. ДЕНЕСКА НА РАБО-
ТЕН СОСТАНОК СО НЕВЛАДИНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ СЕ РАЗГЛЕДУВАА СТРАТЕГИЈАТА ЗА СОРАБОТКА И 
ПРОГРАМАТА ЗА РАБОТА НА НЕВЛАДИНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ СЛЕДНАТА ГОДИНА.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР.7

 СПОРТСКАТА САЛА ВО ООУ „СТРАШО ПИНЏУР“ КАВАДАРЦИ ОД ДЕНЕСКА И ОФИЦИЈАЛНО Е 
ПРЕДАДЕНА ВО ФУНКЦИЈА. ИСТАТА СЕ ИЗГРАДИ ЗА ПОМАЛКУ ОД ЕДНА ГОДИНА И СЕГА УЧЕНИЦИТЕ ЌЕ 
ИМААТ МОЖНОСТ НАСТАВАТА ПО ФИЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ ДА ЈА ИЗВЕДУВААТ ВО ОВОЈ ОБЈЕКТ. 
МИНИСТЕРКАТА ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА МИЛА ЦАРОВСКА РЕЧЕ ДЕКА КАКО ВЛАДА И МИНИСТЕР-
СТВО СЕ НАСОЧЕНИ ДА СЕ ПОДИГНЕ КВАЛИТЕТОТ ВО ОСНОВНОТО И СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ. ГРАДО-
НАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ИСТАКНА ДЕКА ОВА Е ПОСЛЕДНА СПОРТСКА САЛА ВО УЧИЛИШТАТА ВО 
ГРАДОТ И ВО НАРЕДНИОТ ПЕРИОД ЌЕ СЕ ЗАПОЧНЕ СО ИЗГРАДБА НА ВАКВИ ОБЈЕКТИ И ВО ПОДРЧАНИ-
ТЕ УЧИЛИШТА.

 ЧЕТИРИ ГОДИНИ УСПЕШНО РАБОТЕЊЕ ОДБЕЛЕЖУВА 
СЛУЖБАТА „МОЈ ОПШТИНАР“ ШТО ЗАПОЧНА ДА РАБОТИ ВО 
ПРВИОТ МАНДАТ НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ. ТОЈ 
ВЕЛИ ДЕКА Е ГОРД НА ОВОЈ ПРОЕКТ, БИДЕЈЌИ ПРОБЛЕМИТЕ СО 
КОИ СЕ СООЧУВААТ ГРАЃАНИТЕ МНОГУ ПОЛЕСНО ДОАЃААТ ДО 
НАДЛЕЖНИТЕ СЕКТОРИ ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И СЕ РАБОТИ 
НА НИВНО РЕШАВАЊЕ. „ДЕКА ПРОЕКТОТ Е УСПЕШЕН ПОКАЖУВА 
И ТОА ШТО НЕКОЛКУ ОПШТИНИ ГО ВОВЕДУВААТ ВО НИВНОТО 
РАБОТЕ“ ВЕЛИ ЈАНЧЕВ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР.8

 НАПРЕДУВА ИЗГРАДБАТА НА СПОРТСКА-
ТА САЛА ВО ООУ „ДИМКАТА АНГЕЛОВ ГАБЕРОТ“ 
ВО СЕЛО ВАТАША. ДЕНОВИВЕ УВИД ВО ГРАДЕЖ-
НИТЕ РАБОТИ ИЗВРШИ ГРАДОНАЧАЛНИКОТ 
МИТКО ЈАНЧЕВ И НАЈАВИ ДЕКА ВО ФЕВРУАРИ 
САЛАТА ЌЕ БИДЕ ПУШТЕНА ВО ФУНЦКИЈА. 
СТАНУВА ЗБОР ЗА КОМПЛЕТНА ИНВЕСТИЦИЈА 
НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО ВРЕДНОСТ ОД 18 
МИЛИОНИ ДЕНАРИ.

 ВО ИЗМИНАТИТЕ ДЕНОВИ ВО ВИСОКИТЕ ПЛАНИНСКИ СЕЛА, СТРАГОВО, КРЊЕВО, БОЈАНЧИШТЕ, 
БОШАВА И МИХАЈЛОВО СНЕЖНАТА ПОКРИВКА ДОСТИГНА НАД 70 САНТИМЕТРИ. ЗИМСКАТА СЛУЖБА 
АНГАЖИРАНА ОД ОПШТИНА КАВАДАРЦИ КОЈА СНЕГОТ ВООПШТО НЕ ЈА ИЗНЕНАДИ, СО БРЗА ИНТЕРВЕН-
ЦИЈА ОВОЗМОЖИ ПАТИШТАТА ВЕЌЕ ДА БИДАТ ПРООДНИ И ЧИСТИ.

 ЗАПОЧНАТО Е ПОПЛОЧУВАЊЕ НА УШТЕ НЕКОЛКУ УЛИЦИ СО ДОЛЖИНА ОД 1500 М2 ВО СЕЛО МАРЕНА. ДА 
ПОТСЕТИМЕ ДЕКА ТАМУ Е ВЕЌЕ АСФАЛТИРАНА УЛИЦА ОД 1700М2. 



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР.9

 НОВИОТ ПАРК КАЈ СПОМЕНИКОТ НА КИРО КРСТЕВ И ДИМЧЕ МИРЧЕВ Е РЕЧИСИ ЗАВРШЕН. 
СТАНУВА ЗБОР ЗА ДОНАЦИЈА ОД КОМПАНИЈАТА „КОЖУВЧАНКА“ И „З ТРАНСПОРТ“.   

 ПОСЛЕ ЗАВРШУВАЊЕТО СО 
АСФАЛТИРАЊЕ НА УЛИЦАТА 
,,ЈОВАНЧЕ ВЕЛКОВ", ДЕНЕСКА ПРО-
ДОЛЖУВАМЕ СО АСФАЛТИРАЊЕ НА 
УЛИЦАТА ,,ФЕВРУАРСКИ ПОХОД".



СТР. 10СТР.10

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 СОГЛАСНО ДОГОВОРОТ ЗА ЈАВНА НАБАВКА ДЕНЕСКА ЗАПОЧНА ПРОМЕНАТА НА ПРОЗОРИТЕ ВО ЗГРАДА-
ТА НА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА КАВАДАРЦИ.
ОБЈЕКТИТЕ КОИ ЌЕ БИДАТ ОПФАТЕНИ СО ОВОЈ ДОГОВОР СЕ И ОСНОВНИТЕ УЧИЛИШТА СТРАШО ПИНЏУР ОД 
СЕЛО ДРЕНОВО, СТРАШО ПИНЏУР ОД СЕЛО ВОЗАРЦИ И ТОШО ВЕЛКОВ ПЕПЕТО КАВАДАРЦИ, КАКО И АМБУЛАН-
ТАТА ВО СЕЛО ВОЗАРЦИ. СРЕДСТВАТА СЕ ВО ВИСИНА ОД 2.726.585 СО ВКЛУЧЕН ДДВ И СЕ ОБЕЗБЕДЕНИ ОД ВЛАДА-
ТА СОГЛАСНО ПРОГРАМАТА ЗА НАМАЛУВАЊЕ НА АЕРОЗАГАДУВАЊЕТО ЗА 2021 ГОДИНА.

 ПОСЛЕ ЧЕТИРИ ДЕЦЕНИИ КАВАДАРЦИ НАСКОРО ЌЕ ДОБИЕ НОВ ГРАДСКИ ЗЕЛЕН ПАЗАР. ГРАДЕЖНИТЕ 
РАБОТИ ИНТЕНЗИВНО СЕ ИЗВЕДУВААТ, А ДЕНОВИВЕ УВИД ИЗВРШИ ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ. ТОЈ 
НАГЛАСИ ДЕКА ПАРАЛЕЛНО СО ИЗГРАДБАТА НА ПАЗАРОТ СЕ РАБОТИ И НА УЛИЦАТА „ЗЕЛЕН ПАЗАР“.



СТР.11

 МАТЕО ДЕ МАЈДА - ЗА ПРВ ПАТ ВО КАВАДАРЦИ
ИЗЛОЖБАТА ПОКАЖУВА КАКО МАКЕДОНЦИТЕ СЕ ПОДГОТВУВАА ЗА УЧЕСТВО НА ЕП ВО ФУДБАЛ
ВЕЧЕРВА ВО ГАЛЕРИЈАТА ПРИ ДОМОТ НА КУЛТУРАТА “ИВАН МАЗОВ - КЛИМЕ“ БЕШЕ ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБА НА 
ФОТОГРАФИИ ОД ИТАЛИЈАНСКИОТ ФОТОГРАФ МАТЕО ДЕ МАЈДА, НАСЛОВЕНА КАКО “ЗА ПРВ ПАТ (LA PRIMA 
VOLTA)“. САМАТА ИЗЛОЖБА ИМА СВОЈА ПРИКАЗНА. ИМЕНО МИНАТОТО ЛЕТО, ФУДБАЛСКАТА РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА 
НА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ЗА ПРВ ПАТ УЧЕСТВУВАШЕ НА ЕВРОПСКОТО ФУДБАЛСКО ПРВЕНСТВО. НЕКОЛКУ 
НЕДЕЛИ ПРЕТХОДНО, ИТАЛИЈАНСКИОТ ФОТОГРАФ МАТЕО ДЕ МАЈДА (MATTEO DE MAYDA) И НОВИНАРОТ 
КОЗИМО БИЗАРИ (COSIMO BIZZARRI) ЈА ПРОПАТУВАА ЗЕМЈАТА И ГИ ПРЕТСТАВИЈА НЕЈЗИНИТЕ ЖИТЕЛИ КАКО СЕ 
ПОДГОТВУВААТ ЗА ЕДЕН ОД НАЈГОЛЕМИТЕ СПОРТСКИ НАСТАНИ ВО СВОЈАТА ИСТОРИЈА. ИЗЛОЖБАТА ЈА 
ОРГАНИЗИРАШЕ ИТАЛИЈАНСКАТА АМБАСАДА ВО 
СОРАБОТКА СО ЛС КАВАДАРЦИ И Е ДЕЛ ОД “КАВАДА-
РЕЧКА КУЛТУРНА ЕСЕН 2021“. НА ИЗЛОЖБАТА ПРИСУ-
СТВУВАА И ОДРЖАА ПРИГОДЕН ГОВОР, НЕГОВАТА 
ЕКСЕЛЕНЦИЈА АНДРЕА СИЛВЕСТРИ, АМБАСАДОР НА 
РЕПУБЛИКА ИТАЛИЈА ВО МАКЕДОНИЈА И ГРАДОНА-
ЧАЛНИКОТ НА КАВАДАРЦИ МИТКО ЈАНЧЕВ. МЕЃУ 
ПРИСУТНИТЕ ИМАШЕ МНОГУ СЕГАШНИ И ПОРАНЕШ-
НИ ФУДБАЛЕРИ НА ФК ТИКВЕШ.

 ВО РАМКИТЕ НА НОВОГОДИШНАТА ПРОГРАМА ДЕНЕС ИМАВМЕ ЧЕСТ ГОСТИ ДА НИ БИДАТ ПРЕКРАСНИТЕ 
МЛАДИ ИГРАОРЦИ ОД ФОЛКЛОРНИОТ АНСАМБЛ ,,КИТКА’’ ИСТИБАЊА.   
ВО ПОСЕТА НА КАВАДАРЦИ ЌЕ БИДАТ ЦЕЛ ДЕН, А НИЕ БЕВМЕ ПОЧЕСТЕНИ ШТО ГО ПРОСЛЕДИВМЕ НИВНИОТ 
НАСТАП НА ПЛОШТАДОТ КАДЕ ВО ВЕСЕЛА АТМОСФЕРА ОДИГРАА НЕКОЛКУ ОРА, А ПОТОА НИ ВРАЧИЈА И ЈУБИ-
ЛЕЈНО ПРИЗНАНИЕ. 
КАВАДАРЦИ Е ГОСТОПРИМЛИВ ГРАД, КАВАДАРЧАНИ СЕ ГОСТОПРИМЛИВИ ЛУЃЕ.  
ВИ БЛАГОДАРИМЕ НА ПОСЕТАТА И ВЕ ОЧЕКУВАМЕ ПОВТОРНО.

НАСТАНИ



СТР. 12

НАСТАНИ

 ЗА ПРВ ПАТ ВО ОФИЦИЈАЛНА ПОСЕТА НА ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ БЕШЕ АМБАСАДОРОТ НА БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА ВО 
МАКЕДОНИЈА, ДРАГАН ЈАЌИМОВИЌ КОЈ ОСТВАРИ РАБОТНА 
СРЕДБА СО ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ. СЕ РАЗГЛЕДУВАА 
МОЖНОСТИТЕ ЗА МЕЃУСЕБНА СОРАБОТКА.

 ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ОСТВАРИ СРЕДБА СО ДЕЛЕГАЦИЈА ОД ОПШТИНА БАЛЧОВА ОД 
ГРАДОТ ИЗМИР, ТУРЦИЈА, НА КОЈА СЕ ЗБОРУВАШЕ ЗА ДОСЕГАШНАТА СОРАБОТКА ПОМЕЃУ ДВЕТЕ ОПШТИНИ И 
НА КОЈА СЕ РАЗМЕНИЈА ИСКУСТВА ЗА ПОВЕЌЕ ОБЛАСТИ.
ИНАКУ ОПШТИНА КАВАДАРЦИ Е ПОБРАТИМЕНА СО ОПШТИНА КЕМАЛ ПАША, НО ИМА ВОСПОСТАВЕНО 
ОДЛИЧНА СОРАБОТКА И СО МНОГУ ДРУГИ ОПШТИНИ ВО РЕПУБЛИКА ТУРЦИЈА.



СТР. 13

ВО СОЗШУ „ЃОРЧЕ ПЕТРОВ“ ВО КАВАДАРЦИ СЕ ОДРЖА ДЕГУСТАЦИЈА НА МЛАДО ВИНО.

 ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО СОРАБОТКА СО БИРОТО ЗА РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ, ПОТПИША ДОГОВОР ЗА 
ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОЕКТИ ЗА НАМАЛУВАЊЕ НА ДИСПАРИТЕТИТЕ МЕЃУ И ВО РАМКИТЕ НА ПЛАНСКИТЕ 
РЕГИОНИ И ЗГОЛЕМУВАЊЕ НА РЕГИОНАЛНАТА КОНКУРЕНТНОСТ ЗА ПРОЕКТОТ,, ИЗГРАДБА НА СЕРВИСНА 
УЛИЦА ,,1” И СТАНБЕНИ УЛИЦИ 2,3, И 4 ВО ДУП ,,ДИСАНСКА” ЗА ШТО ОД СТРАНА НА БИРОТО ЗА РЕГИОНАЛЕН 
РАЗВОЈ БЕА ДОДЕЛЕНИ ФИНАНИСКИ СРЕДСТВА ВО ВИСИНА ОД 2.146.971 ДЕНАРИ. 
ВКУПНАТА ВРЕДНОСТ НА ПРОЕКТОТ ИЗНЕСУВА 6.305.153,00 ДЕНАРИ ОД КОИ 4.158.182 ДЕНАРИ ЌЕ БИДАТ 
УЧЕСТВО НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ. СО ИЗГРАДБА НА ОВИЕ УЛИЦИ ЌЕ СЕ ОВОЗМОЖИ РАЗВИВАЊЕ НА СОВРЕ-
МЕНА И МОДЕРНА ИНФРАСТРУКТУРА НА ТЕРИТОРИЈАТА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.

НАСТАНИ



СТР. 14

 ПОСЛЕ 40 ГОДИНИ КАВАДАРЦИ ДЕНЕСКА ДОБИ НОВА ДЕТСКА ГРАДИНКА. ВО ОБЈЕКТОТ „СОНЦЕ“ КОЈ ЌЕ 
РАБОТИ ВО СКЛОП НА ДЕТСКАТА ГРАДИНКА „РАДА ПОЦЕВА“ ЌЕ СЕ ЗГРИЖУВААТ 142 ДЕЦА ВО СЕДУМ ГРУПИ. 
НОВАТА ГРАДИНКА Е ИЗГРАДЕНА И ОПРЕМЕНА ПО СОВРЕМЕНИ СТАНДАРДИ, А ЧИНИ 57.4 МИЛИОНИ ДЕНАРИ. НА 
СВЕЧЕНОТО ОТВОРАЊЕ ДЕНЕСКА ПРИСУСТВУВАА МИНИСТЕРКАТА ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА, ЈАГОДА 
ШАХПАСКА, ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ И ДИРЕКТОРКАТА НА ГРАДИНКАТА ЦАНКА ДОБРИНОВА. ВО 
ИЗМИНАТИВЕ ЧЕТИРИ ГОДИНИ, ЗАЕДНО СО НОВИОТ ОБЈЕКТ,  КАПАЦИЕТОТ НА ГРАДИНКАТА Е ПРОШИРЕН ЗА 380 
МЕСТА, СО ТОА КАВАДАРЦИ НЕМА ПОВЕЌЕ ПРОБЛЕМ СО КАПАЦИТЕТ ЗА  ЗГРИЖУВАЊЕ НА ДЕЦА ВО ГРАДИНКА.

НАСТАНИ



СТР. 15СТР. 15

НАСТАНИ
 НОВОГОДИШНА МАГИЈА НА СПОРТСКИОТ ЦЕНТАР ЈАСМИН ВО КАВАДАРЦИ    
ДАЛИ НЕКОГАШ СТЕ ВИДЕЛЕ ДЕДО МРАЗ ДА СЛЕТА СО ХЕЛИКОПТЕР?
Е, ПА КАВАДАРЧАНИ ГО ДОЖИВЕЕЈА И ТОА.
ГРАДОНАЧАЛНИКОТ ПОКАЖА ДЕКА ЗНАЕ КАКО НА НЕОБИЧЕН НАЧИН, ДА ИМ ГО ПОДОБРИ НОВОГОДИШНОТО 
РАСПОЛОЖЕНИЕ НА УЧЕНИЦИТЕ ОД ОСНОВНИТЕ ОПШТИНСКИ УЧИЛИШТА.
ДЕНЕС ИМАВМЕ АТРАКТИВЕН НАСТАН ЗА КОЈ ЌЕ СЕ ЗБОРУВА УШТЕ ДОЛГО НИЗ КАВАДАРЦИ, А И ВО МАКЕДО-
НИЈА. ГО ПРЕСКОКНАВМЕ ВООБИЧАЕНОТО И ДЕНЕС ДЕДО МРАЗ, А СО НЕГО И БАБА МРАЗИЦА ГИ ДОНЕСОВМЕ 
ОД ЛАПОНИЈА СО ХЕЛИКОПТЕР, ВО ПРИДРУЖБА НА СПЕЦИЈАЛЦИ КОИ СЕ ПОГРИЖИЈА ДА СЛЕТААТ БЕЗБЕДНО. 
ИМ БЕА ДОДЕЛЕНИ НОВОГОДИШНИ ПАКЕТЧИЊА НА СИТЕ УЧЕНИЦИ ОД ПРВО ДО ПЕТТТО ОДДЕЛЕНИЕ ОД 
СИТЕ ШЕСТ ОСНОВНИ УЧИЛИШТА ВО КАВАДАРЦИ. 
ИМ ПРИРЕДИВМЕ НА УЧЕНИЦИТЕ РАДОСТ И СРЕЌА КОИ ЌЕ ГИ ПАМЕТАТ ДОЛГО. ЗАТОА ШТО ТИЕ СЕ НАШАТА 
ИДНИНА.
СРЕЌНА НОВА 2022 ГОДИНА И МНОГУ ЗДРАВЈЕ И УСПЕХ ВО УЧЕЊЕТО.



СТР. 16СТР. 16

       ДРАГИ КАВАДАРЧАНИ! КАВАДАРЦИ БЛЕСНА СО НОВОГОДИШЕН СЈАЈ! ГРАДОТ Е УКРАСЕН КАКО НИКОГАШ 
ДОСЕГА! НА ПЛОШТАДОТ И НИЗ УЛИЦИТЕ МОЖЕ ДА СЕ ВИДИ НОВОГОДИШНАТА ДЕКОРАЦИЈА СО НОВИ УКРАСИ, 
НОВОГОДИШНА ЕЛКА И ОСВЕТЛУВАЊЕ СО КОИ СЕ ЧУВСТВУВА ПРАЗНИЧНАТА АТМОСФЕРА. ИМАМЕ И БОЖИЌЕН 
ПАЗАР ВО УКРАСЕНИ КУЌАРКИ, КАДЕ КАВАДАРЧАНИ ЌЕ МОЖАТ ДА НАВРАЌААТ ДА СЕ СТОПЛАТ ИЛИ ОСВЕЖАТ 
СО НЕКОЈ ПИЈАЛОК, ХРАНА, НО И ДА КУПАТ ПО НЕКОЈ НОВОГОДИШЕН УКРАС. И БИДЕЈЌИ НОВАТА ГОДИНА НИ 
ЧУКА НА ВРАТАТА, МОЖЕМЕ ДА СЕ ПОДГОТВИМЕ ЗА ПРАЗНИЧНО РАСПОЛОЖЕНИЕ ВО КОЕ СЕ ДОБРЕДОЈДЕНИ 
СИТЕ И ДА УЖИВАМЕ ВО ЗВУЦИТЕ НА НАЈУБАВИТЕ НОВОГОДИШНИ И БОЖИЌНИ ПЕСНИ. ПОВЕЛЕТЕ ОД 25 
ДЕКЕМВРИ НА ГРАДСКИ ПЛОШТАД КАВАДАРЦИ.ВЕ ЧЕКАМЕ...СО ЉУБОВ ЗА КАВАДАРЦИ !  
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